makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

o

ppraeyn 03037

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Chevrolet Captiva 22,24 2011-2014 ||Opel Antara 22,24 2012-2015
Chevrolet Captiva 22,24 2014-2015

KomnnekT kpenexa

02 Banka 5 / Bont DIN 933 - 8.8 06x030 2 wr
- —N LWai6a Npoeepa DIN 127 B
R -
03 5 |banka 6 b MO06, cpeaHss cepus 2ur
05 / Banka 7 C = ) |Waiiba ky3os. DIN 9021 M 06 |2 wT
.04 \/ Kpbiwka nioka Ne4 Twr |8 _ w” |Bont DIN 933 — 8.8 08x010 4 wr
1 MNP 30x14x5 A10 M8 Twr |9 d Bont DIN 933 — 8.8 08x020 7 wt
2 MNP 50x20x6 M8 2wt |10 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 2 wr
S 3 LWaw6a Nposepa DIN B 127
3 / MY 60x14x6 A20 B10 M8 2 Wt 11 ’pr 54 MO8, cpenHsis cepus 9wt
- Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
4 —) |Demndep 2wr (12 200~ 9 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL B LUTATHbIE OTBEPCTUSA NonepeyHoit 6ankv nogpamHiika MepeaHioto banky npu nomowm nnaHok MY 60x14x6 A20B10 M8 (unu
MP30x14x8 M8 cnpasa) n bontos M8x20.

2. BblkpyTnTb 3 GonTa kpenneHns 6amnepa.

3. Ocnabutb 4 6onTa KpenneHus nonepeyHon 6ankn n yCTaHOBUTb Ha HUX 3a4HMMM OTKPLITLIMU Na3aMu 3aluTy (Mpy OTCYTCTBUK MONEPEYHON
6anku yctaHoBWTb 3aaHiolo banky 13 kKomnnekTa Kpenexa B LiTaTHble pe3bboBble 0TBepcTHsA Npy nomoLumn bontos M6x30 n nprkpenuTs k banke
3awmTy npv nomolum bontos M8x20).

4. YcTaHoBUTL Ha paHee ycTaHoBNeHHyto MepeaHioo banky nepegHue-cpegHve ToYKM 3awwuTbl npn nomolm bontos M8x20.

5. YCTaHOBUTb Ha paHee BbIKpyYeHHble 6oNThbl KpenneHns 6amnepa nepegHne TOYKW 3aLLmTbl.

6. YCTaHOBUTb B OTBEPCTUS NOAPAMHMKA HAMPOTUB PblYaroB 3aJHWe-CpeaHue ToUKM 3awmTbl npy nomolum MP 50x20x6 M8 n bontos M8x20.
3aTsAHyTb BECb Kpenex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:58:54




